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Druhá májová nedeľa je už tra-
dične venovaná mamám. Deň ma-
tiek je tým dňom v roku, kedy im 
deti všetkých vekových kategórií 
ďakujú za ich lásku a obetavosť. 
Pretože, kým máme mamu, sme 
stále deťmi. Mama je najbližší 
a najdôležitejší človek nášho ži-
vota, je oporným pilierom každej 
rodiny. Formuje nás od  prvého 
nadýchnutia v  pôrodnici, je pri 
našich vzletoch a pádoch. Jej ná-
ručie je pripravené nás chrániť 
bezpodmienečne, bez ohľadu 
na to, či si to zaslúžime.

Mesto Bánovce nad Bebravou, 
Mestské kultúrne stredisko a Zá-
kladná umelecká škola Dezidera 
Kardoša zorganizovali slávnostný 
Koncert ku Dňu matiek. V nedeľu 
14. mája sa Sála Janka Jesenského 
v našej ZUŠ zaplnila mamami, sta-
rými mamami, ale najmä šikovný-

mi a talentovanými deťmi. Kytica, 
naaranžovaná z umeleckých výstu-
pov malých aj starších žiakov a ich 
pedagógov, voňala prenádherne. 

Bola pestrá a  farebná, pohládza-
la všetky zmysly a  občas vtláča-
la do  očí slzy dojatia. Hudobné, 
spevácke, recitátorské a divadelné 
vstupy - nežne zabalené v balíčku 

zodpovednosti a trémy. Veď mama 
sa díva, počúva - je tu. Áno, sedí 
v hľadisku a s hrdosťou si uvedo-
muje, že byť mamou je úžasný dar. 

Koncert svojím príhovorom 
otvoril primátor mesta Róbert Gaš-
parík. Premiéru v úlohe moderáto-
riek zvládli na výbornú sestry Vera 
a Gréta Števekové. Na záver preho-
voril aj riaditeľ ZUŠ Silvester Lav-
rík. Poďakoval sa nielen mamám, 
ale aj všetkým účinkujúcim. Mal 
dôvod byť opäť hrdý - koncert sa 
vydaril a splnil svoje poslanie. Ne-
deľné popoludnie dostalo slávnost-
nú a výnimočnú príchuť. Prispel 
k tomu aj kvet vďaky z rúk primá-

tora a prednostu, aj čokoládové sr-
diečko, ktoré dostávali mamy pri 
odchode zo sály. 

Text: Zuzana Bridová, 
 foto: Daniela Muranová

Slávnostný Koncert ku Dňu matiek
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Kardoša
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Na začiatku stáli smelé plány a ocho-
ta pracovať na spoločnom cieli – vycho-
vávať mladých talentovaných hokejis-
tov a dať im nielen kvalitné zázemie, 
ale aj vzdelanie, ktoré im umožní na-
predovať aj vtedy, ak sa športu nebudú 
venovať na profesionálnej úrovni. Dnes 
sa plány menia na realitu, a to vďaka 
spolupráci župy, Strednej športovej ško-
ly v Trenčíne, ktorá pilotný projekt Ho-
kejovej akadémie v Trenčíne zastrešuje, 
a zanietených ľudí z oblasti hokeja.

Stavba novovznikajúceho hoke-
jového stánku v  Trenčíne napredu-
je míľovými krokmi, hokejová hala, 
ktorá je súčasťou projektu Hokejovej 
akadémie, v sebe ukrýva hlavnú hra-
ciu ľadovú plochu aj tréningovú halu, 
zázemie vrátane šatní, rozcvičovne, 
wellnessu, školiacej miestnosti, zasadač-
ky či kaviarne, ale tiež tribúnu pre viac 
ako 380 divákov. „Chcem sa poďakovať 
zástupcom SZĽH, osobitne Rišovi Pavli-
kovskému, za to, že v roku 2017 za nami 
prišli a presvedčili nás o tomto projekte,“
povedal predseda TSK Jaroslav Baška. 
„Trenčiansky samosprávny kraj a Stredná 
športová škola v Trenčíne sú v rámci pro-
jektu budovania regionálnych hokejových 
akadémií zo všetkých samosprávnych 
krajov najďalej, pretože tento rok vyjdú 
z Hokejovej akadémie prví štvrtáci, bude 
ich deväť. Som rád, že sa nám darí plniť 
ten záväzok, ktorý sme dali nielen SZĽH, 
ale aj mladým hokejistom z Trenčianske-
ho kraja v tom, že im pripravíme nový 
hokejový stánok,“ zdôraznil župan.
Z plánovanej „plechovej“ tréningovej 

haly špičkový hokejový stánok
Podmienky, ktoré pomôžu udržať 

najväčšie hokejové talenty doma aj 
slovenský hokej na  kvalitnej úrovni. 
Za týmto cieľom kraj do projektu inves-
tuje z vlastných zdrojov odhadovaných 
16 mil. eur do výstavby haly a ďalších 
viac ako 1,5 mil. eur do jej vybavenia. 
Objekt je naviac bezbariérový. „Ak 
pôjde všetko dobre, stavba by mala byť 

hotová do konca roka,“ povedal župan 
a dodal, že už teraz je zrejmé, ako nové 
športovisko zvyšuje prestíž školy. 
„Do prvého ročníka sa nám hlási viac ako 
80 žiakov, prijať môžeme 20,“ zhodnotil.

„My sme tu prišli s Craigom Ramseym 
stretnúť prvých študentov, myslím, že to 
bolo pred 4 rokmi. Tešíme sa, že tento pro-
jekt, aj keď tu boli nejaké prekážky, ide stá-
le ďalej a sú tu ľudia, ktorí ho chcú pretaviť 
do reality. Projekt akadémií na Slovensku 
potrebuje nejaký pilot a potrebuje neja-
ký dobrý príklad. My veríme, že Trenčín 
bude tým dobrým príkladom pre ostatné 
kraje, aby takáto akadémia vznikla v kaž-
dom kraji. A pomohlo to, jednak rozšíriť 
hokejovú infraštruktúru, ale aj ten ho-
kejový know-how, ako dať našim mladým 
hokejistom nejaké účelné spojenie nielen 
športu, ale aj vzdelania. Aby sme im to, 
čo hľadajú v zahraničí, vedeli poskytnúť 
na Slovensku,“ povedal prezident SZĽH 
Miroslav Šatan.  Lenka Kukučková

Prijímatelia novej sociálnej služby 
Trenčianskej župy si elektronický sys-
tém IDA pochvaľujú, cítia sa s  ním 
doma oveľa bezpečnejšie. 

Inteligentná domáca asistentka (IDA) 
už aktuálne dohliada na desiatky do-
mácností v kraji. Nad seniormi, ktorí 
žijú sami, držia ochrannú ruku senzory 
nainštalované v  izbách a GPS tracker, 
ktorý ich sprevádza mimo ich domác-
ností. „Musím povedať, že s  inteligent-
nou domácou asistentkou mám veľmi 
dobré skúsenosti a odporučila by som ju 
čo najväčšiemu množstvu starších ľudí. 
Nemusia sa báť, nikto ich nesleduje ani 
nesníma. IDA je nápomocná, povedala by 
som, že prináša lepší pocit, väčšiu psy-
chickú istotu,“ hovorí Magdaléna, ktorá 
sa zapojila už do testovacej prevádzky 
v Handlovej. „O projekte ma informoval 
syn, vítam to, lebo bývam sama. IDA ma 
vôbec neobťažuje ani nezdržuje, ani ju 
nevnímam. Cítim sa bezpečnejšie ako 
predtým, nebývam tu sama, ale s touto 
kamarátkou, ktorá ma zároveň ochraňu-

je,“ hodnotí  Anna. Ak sa seniori dostanú 
do rizikovej situácie, IDA spustí kritický 
alarm a upozorní dohliadajúce osoby. Tie 
následne preveria, či je senior v poriadku 
a nepotrebuje odbornú pomoc.

Ak Vás bezplatná služba Trenčian-
skeho samosprávneho kraja zaujala, 
neváhajte a zistite viac na našich kon-
taktoch uvedených na webovom sídle
www.tsk.sk v sekcii Sociálna pomoc/
Podpora AAL v podmienkach TSK/
Kontaktné údaje. Pre každý okres 
na stránke nájdete minimálne jedno 
kontaktné miesto, kde môžete prísť 
a požiadať o zapojenie systému do do-
mácnosti. Sláva Gajdošíková

Odviezť seba aj bicykel jedným au-
tobusom nie je utópia, ale realita, kto-
rú pre vás opäť pripravila Trenčianska 
župa spolu so SAD Trenčín. Bicykle 
preveziete počas víkendov a  sviatoč-
ných dní len za symbolické 1 euro.

Modré autobusy s pripojeným cyk-
lovozíkom, ktorý bezpečne a pohodl-
ne odvezie až 24 bicyklov, bude jazdiť 
počas víkendov a sviatkov od 6. mája 
až do 24. septembra. Počas dvadsiatich 
týždňov tak môžete spoznávať kraj zo 
sedadla bicykla oveľa jednoduchšie, lebo 
s cyklobusom bude aj ten najvzdiale-
nejší cieľ o poznanie bližšie k vám.
Za prepravu bicykla zaplatíte len sym-
bolické 1 euro, dvojkolesového tátoša 
vám na  vozík upevní asistent šoféra 
autobusu. Cyklobusy na cesty vyrážajú 
už po siedmy rok vďaka Trenčianskej 
župe a SAD Trenčín. Počas tohtoročnej 
sezóny jazdia opäť na dvoch overených 
trasách: Trenčín – Mníchova Lehota 
– Trenčianske Jastrabie – Dubodiel 
– Bánovce nad Bebravou a Trenčín – 
Dubnica nad Váhom – Ilava – Horná 
Poruba – Valaská Belá – Nitrianske 
Rudno. Sláva Gajdošíková

PILOTNÁ HOKEJOVÁ 
AKADÉMIA 

V TRENČÍNE IDE 
PRÍKLADOM, RADOSŤ 
NESKRÝVA ANI SZĽH 

AKO SA ŽIJE 
S INTELIGENTNOU 

DOMÁCOU 
ASISTENTKOU V JEDNEJ 

DOMÁCNOSTI?

JEDNODUCHŠIE 
DO CIEĽA VĎAKA 

CYKLOBUSU
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Projekty participatívneho rozpočtu 
(PR) mohli podľa harmonogramu PR 
na rok 2023 predkladať fyzické osoby 
s  trvalým pobytom v meste Bánov-
ce nad Bebravou staršie ako 18 rokov 
alebo fyzické osoby - podnikatelia 
a právnické osoby so sídlom na území 
mesta alebo fyzické osoby – podnika-
telia a právnické osoby, ktoré vykoná-
vajú činnosť na území mesta. Na zák-
lade zverejnenej výzvy mesta Bánovce 
nad Bebravou na podávanie projektov 
a pravidiel PR bolo do  termínu 21. 
apríla 2023 podaných 11 projektov.

Nadväzne na  harmonogram par-
ticipatívneho rozpočtu sa dňa 18. 
mája 2023 uskutočnila v Mestskom 
kultúrnom stredisku verejná prezen-
tácia podaných projektov, na ktorej 
boli všetky projekty PR prezentova-
né a hodnotené. Predsedovia komisií 
mestského zastupiteľstva hodnotili 
obsah podaných projektov, možnosti 
ich realizácie, ako aj skutočnosť, ako 
konkrétny projekt prispeje ku skvalit-
neniu života občanov mesta.

Od  22. mája 2023 je umožnené 
všetkým obyvateľom mesta zúčastniť 
sa na hodnotení podaných projektov 
fyzickým alebo elektronickým hlaso-
vaním prostredníctvom hlasovacích 
lístkov, na ktorých budú uvedené všet-
ky projekty. Každý občan mesta môže 
hlasovať jedenkrát a môže hlasovať 
maximálne za  tri návrhy projektov. 
Hodnotené projekty budú na hlaso-
vacom lístku zoradené v abecednom 
poradí podľa priezviska predkladateľa 
alebo obchodného názvu predklada-
teľa projektu. Hlasovací lístok bude 
uverejnený na stránke mesta a k dis-
pozícii bude aj v kancelárii prvého 
kontaktu na mestskom úrade. 

Podmienky pre fyzické a elektro-
nické hlasovanie: a) hlasovania sa 
môže zúčastniť každý obyvateľ mes-
ta s trvalým pobytom v Bánovciach 
nad Bebravou nad 15 rokov veku, 
b) na hlasovacom lístku vyplní svo-

je kontaktné údaje, c) z projektov 
na hlasovacom lístku môže dať hlas 
maximálne trom projektom, ozna-
čením X pri príslušnom projekte, 
d) elektronické hlasovanie je mož-
né realizovať zaslaním vyplnenia 
hlasovacieho lístka na adresu par-
ticipacia@banovce.sk, e) obyvateľ 
môže hlasovať len prostredníctvom 
jedného hlasovacieho lístka, fyzicky 
alebo elektronicky. 

NÁVRHY PROJEKTOV 
PARTICIPATÍVNEHO 

ROZPOČTU 2023 
BÁNOVCE NAD BEBRAVOU
O dotáciu z participatívneho roz-

počtu mesta sa uchádzajú tieto pro-
jekty: názov projektu, predkladateľ 
projektu a rozpočet: 1. More emócií: 
Archa n. o. - Mgr. Renáta Streicher 
(1 500 €), 2. Basketbal pre najmen-
ších: Bánovský basketbalový klub - 
Mgr. Tomáš Paško (1 540 €), 3. Zo-
bojsmernenie pre cyklistov: Drozdík 
Dominik (25,10-54,40 €), 4. Hokejo-
vé sústredenie - HK Spartak Bánov-
ce n. B. (6.ŠHT): HK Spartak Bánovce 
n. B. (4 854 €), 5. Výtvarná súťaž pre 
deti a dospelých a Detský karneval: 
Karasová Lenka (790 €), 6. Škrupin-
ky na koni: Kováčová Renáta (748 €), 
7. Dvor pre všetky deti: MŠ Hollé-
ho (1 392 €), 8. Využime staré pies-
kovisko: Ondrejková Naďa (796 €), 
9. Kultúrne podujatie pri príleži-
tosti 6. výročia založenia tanečnej 
skupiny Gypsy Čokoládky: Rácová 
Vanesa (1 500 €), 10. Hrajme sa bez-
pečne: Šarayová Bronislava (1 500 €).

Hlasovanie k podaným projektom 
bude prebiehať od 22. mája do 16. 
júna 2023. Výsledky hlasovania 
k podaným projektom budú zverej-
nené do 30. júna 2023.  Oznam MsÚ

Participatívny rozpočet mesta

Pre rok 2023 schválili poslanci Mestského zastupiteľ-
stva v Bánovciach nad Bebravou participatívny roz-
počet mesta s alokáciou 5 000 eur na realizáciu po-

daných projektov občanmi mesta. Projekt participatívneho 
rozpočtu predstavuje konkrétnu vec, činnosť, službu, ktorá 
bude slúžiť obyvateľom mesta Bánovce nad Bebravou, a ktorá 
prispeje ku skvalitneniu a zlepšeniu života obyvateľov mesta.

Slávnosť 
jubilantov

Pozvánka 
na schôdzu

Primátor mesta Bánovce nad 
Bebravou a  Zbor pre občian-
ske záležitosti pri mestskom 
zastupiteľstve v  Bánovciach 
nad Bebravou srdečne pozý-
vajú všetkých jubilantov, kto-
rí sa dožili životného jubilea 
70, 75, 80, 85, 90 a viac rokov 
v  1. polroku 2023 (1.1.2023-
30.6.2023) na slávnosť jubilan-
tov. Slávnosť sa uskutoční 15. 
júna 2023 o 13.30 h v Mestskom 
kultúrnom stredisku, ul. J. Ma-
tušku. Prosíme jubilantov, aby 
svoju účasť potvrdili do piatka 
26. mája 2023 do 12.00 h na tel. 
č. 0915 769 223.  Oznam MsÚ 

Občianske združenie Za  ŽI-
VOT Bánovce nad Bebravou po-
zýva svojich členov na výročnú 
členskú schôdzu, ktorá sa bude 
konať v pondelok 29. mája 2023 
o 14.30 h v dolnej sále Mestské-
ho kultúrneho strediska na ulici 
J. Matušku (sídlisko Sever). Pre-
zentácia členov a úhrada členské-
ho príspevku na rok 2023 bude 
možná už od 14.00 h. Tešíme sa 
na Vás!  Miroslava Hudecová, 
 predsedníčka OZ Za ŽIVOT BnB
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Podporte bánovské 
projekty v rozpočte TSK

V oblasti životného prostredia je to 
projekt s názvom Vyvýšené záhony, kto-
rý predložilo mesto Bánovce nad Bebra-
vou. Cieľom je prostredníctvom vyvý-
šených záhonov umiestnených v  MŠ 
Hollého rozvíjať u detí lásku a starostli-
vosť k prírode. Grant vo výške 2 200 eur 
by bol použitý na materiál na vyvýšený 
záhon a materiál na úpravu okolia zá-
honov. Projekt z oblasti voľnočasových 
aktivít a  športu s  názvom  Bezpečne 
do MŠ predložilo taktiež naše mesto. 
Cieľom projektu, ktorý by bol realizovaný 
v MŠ Radlinského je vytvorenie doprav-
ného ihriska, na ktorom by deti rozvíjali 
vedomosti a zručnosti v oblasti dopravnej 
výchovy. Z podpory TSK vo výške 2 200 
eur by boli zakúpené dopravné značky, 
podstavce pre dopravné značky a gumo-
vé rohože. Rodičovské združenie pri ZŠ J. 
A. Komenského predložilo projekt z ob-
lasti voľnočasových aktivít pod názvom 
Varenie spája ľudí. Jeho cieľom je zmys-
luplne využiť priestory v interiéri školy, 
ktoré by slúžili na vzdelávanie, stretnutia 
rodičov, žiakov a pedagógov pri voľnoča-
sových aktivitách a krúžkovej činnosti. 
Grant vo výške 2 200 eur by bol použitý 
na zakúpenie kuchynskej linky, digesto-
ra, sklokeramickej dosky a kuchynského 
vybavenia. Posledným, štvrtým je pro-
jekt z oblasti sociálna pomoc a sociálne 
služby s názvom Poviem ti to rukami, 
ktorý predložila nezisková organizácia 
Archa. Navrhovatelia chcú pre svojich 
klientov vytvoriť priestor na zmyslupl-
né a zážitkové aktivity, priestor, kde sa 
dá vyjadriť pocit, emócia, radosť, láska, 

bolesť, strach, úzkosť nielen slovami. Po-
mocou grantu PaKR vo výške 2 200 eur 
by boli zakúpené pomôcky na fytotera-
pu, aromaterapiu, arteterapiu, ergotera-
piu, muzikoterapiu, dramatoterapiu, atď. 
Hlasovanie o  jednotlivých projektoch 
spúšťa TSK od 15. mája formou SMS 
(1 SMS = 1 hlas). Hlasovanie bude tr-
vať do 30. mája. Pre získanie finančnej 
dotácie musí projekt dostať najmenej 150 
platných hlasov a pri viac hlasoch rozho-
duje poradie s najviac hlasmi. Z jedného 
mobilného telefónneho čísla je platný iba 
1 hlas. Za SMS hlasovanie občania ne-
platia a všetky náklady znáša TSK.

AKO MÔŽETE HLASOVAŤ?
1. Na  internetovej stránke tsk.sk

v sekcii financie vyberte Participatív-
ny komunitný rozpočet. 2. Vyber-
te si okres a v ňom projekt, za ktorý 
chcete hlasovať. 3. Do políčka „Chcem 
hlasovať za projekt” zadajte Vaše správ-
ne  telefónne mobilné číslo (výsledný 
tvar je +4219XXXXXXXX - zadáva-
te bez prvej 0 a bez medzier), na kto-
ré Vám príde do SMS kód pod názvom 
TSK-PaKR (Upozorňujeme, že kým 
príde potvrdzovací kód do SMS neod-
chádzajte zo stránky projektu!) 4. Po-
tvrdením kódu z SMS, čím overíte svoj 
hlas a úspešne zahlasujete za vybraný 
projekt. Ďakujeme za to, že podporujete 
svoje mesto!  r

Od pondelka 15. mája je možné hlasovať za bánovské 
projekty v rámci Participatívneho komunitného roz-

počtu Trenčianskeho samosprávneho kraja. Za náš okres 
tak môžete podporiť dva predložené projekty.

Pozor na podvodníkov!
Upozorňujeme občanov, aby si dávali pozor na podvodníkov, ktorí v prie-

behu posledných dní zvonili v rodinných domoch v prímestských častiach 
Dolné Ozorovce a Malé Chlievany a ponúkali nelegálnu asfaltáciu priľahlých 
chodníkov a ciest. Miestne komunikácie patria pod Správu mesta Bánovce 
nad Bebravou, opravy ciest a chodníkov v týchto mestských častiach sú na-
plánované, no zatiaľ sú len v prípravnej fáze. V prípade, že bude schválená ich 
realizácia bude verejnosť vopred informovaná.  Oznam MsÚ

Mesto Bánovce nad Bebra-
vou zverejňuje ZÁMER prene-
chať majetok mesta do nájmu 
obchodnou verejnou súťažou 
a vyhlasuje podľa § 9a ods. 9 
v spojení s § 9a ods. 1 písm. a) 
zákona č. 138/1991 Zb. o ma-
jetku obcí a  podľa §  281 až 
§ 288 zákona č. 513/1991 Zb. 
Obchodného zákonníka

obchodnú verejnú súťaž
o najvhodnejší návrh na uzatvo-

renie nájomnej zmluvy,
predmetom ktorej je nájom neby-
tového priestoru nachádzajúce-
ho sa na 1. nadzemnom podlaží 
v budove Domu služieb v Bánov-
ciach nad Bebravou, Nám. Ľ. Štú-
ra súp. č. 6, postavenej na C-KN 
parc. č. 7/1, zapísanej na LV č. 
1301, k. ú. Bánovce nad Bebra-
vou, o celkovej ploche 218,42 m2

(bývalá diskotéka YAKUZA).
Vyhlásenie a  podmienky ob-

chodnej verejnej súťaže sú zve-
rejnené na úradnej tabuli mesta 
Bánovce nad Bebravou a webo-
vej stránke: https://uradnatabula.
banovce.sk/, záložka Verejná ob-
chodná súťaž.

Mesto ponúka do  prenájmu 
priestor: Telocvičňa Školská, 
na rôzne športové aktivity. Vyba-
venie: 1 telocvičňa, volejbalová 
sieť, gymnastické kruhy, 2 šatne, 
2 sprchy, hygienické zariadenie. 
Viac informácií: smmbn.sk/te-
locvicna-skolska alebo na  tel. č. 
038/7629 143. Oznam mesta

ZÁMER 
mesta

ZÁMER 
mesta



22. máj 2023  Číslo 13 OZNAMY 5

Zberný dvor
Mesto Bánovce nad Bebravou 

týmto oznamuje občanom, že 
od  1.  júna 2023 je naplánované 
presunutie Zberného dvora (ZD) 
zo súčasného miesta - dvora akti-
vačných prác, do susedného areálu, 
ktorý má v  nájme firma TEDOS 
spol. s r.o., Bánovce nad Bebravou, 
ktorá je zároveň prevádzkovateľom 
ZD. Dôvodom uvedenej zmeny je 
najmä zlepšenie komfortu a  prí-
stupu občana pri dovezení odpa-
du do ZD, zväčšenie manipulač-
nej plochy a celkové skvalitnenie 
obslužnosti a poskytovanej služby. 
Čo sa týka otváracích hodín, pre-
vádzkovateľa, pravidiel a pod. tie 
zostávajú nezmenené. Dôležité je 
taktiež podotknúť, že finančné ná-
klady na vybudovanie novej cestnej 
váhy na váženie odpadov, kamero-
vého systému za účelom monitoro-
vania ZD, elektronickú evidenciu 
odpadov a  pod., znáša uvedená 
zazmluvnená zberová spoločnosť. 
Podrobnejšie informácie budú 
občanom nášho mesta priebežne 
zverejňované na web stránke mesta 
Bánovce a v Bánovských novinách. 

Tlačová správa mesta

Vážení občania, mesto Bánov-
ce nad Bebravou v spolupráci so 
spoločnosťou TEDOS spol. s r.o., 
pristúpilo k  novému značeniu 
smetných nádob formou čipu. 
Od 22. týždňa, t. j. od 01.06.2023 
sa začne s  čipovaním nádob 
na komunálny odpad. Z uvede-
ného dôvodu Vás prosíme o sú-
činnosť a  umožnenie prístupu 
k nádobám tým, že v uvedenom 
týždni vyložíte a sprístupníte ná-
doby vo vývozný deň. Žiadame 
Vás, aby ste zberné nádoby po-

nechali voľne prístupné na verej-
nom priestore (napr. chodníku) 
aj po výsype až do doby, kým ne-
budú označené čipom. 

Nádoby, ktoré sa očipovať ne-
podarí z technických príčin ale-
bo z dôvodu ich nedostupnosti, 
budú očipované v  náhradnom 
termíne. V  prípade otázok nás 
kontaktujte na e-mail: peter.ba-
laz@banovce.sk Všetkým ďakuje-
me za spoluprácu.

Odbor služieb mestu, 
 oddelenie ŽP

Čipovanie zberných nádob

Jednosmerka na ul. Družstevná
Mesto Bánovce nad 

Bebravou dáva na ve-
domie  občanom, že 
na  ulici Družstev-
ná plánuje mesto 
v najbližšom období 
opätovne zaviesť jed-
nosmernú premávku 
v smere od ulice Moy-
zesova, po koniec by-
tového domu č. 616. 
K zmene organizácie 

dopravy sa pristupuje 
predovšetkým z  dô-
vodu nevyhovujúcich 
šírkových pomerov 
cesty pre obojsmernú 
premávku. Aj v  mi-
nulosti bola táto ulica 
jednosmerná. Zave-
denie jednosmernej 
premávky požaduje 
aj OR Policajného 
zboru v  Bánovciach 

nad Bebravou. Nové 
dopravné značenie 
by malo byť osadené 
KU KONCU ME-
SIACA MÁJ. O  za-
čiatku platnosti jed-
nosmernej premávky 
budeme ešte vopred 
informovať. Prosíme 
o zvýšenú opatrnosť. 

Oznam MsÚ

Mesto Bánovce nad Bebravou, MsKS, ZUŠ DK, 
CVČ, MUZETA, ATELIÉR HLAVINA, BáPoDi, Gym-
názium Janka Jesenského vás pozývajú 2. júna na bá-
novský festival živej kultúry do ZUŠ Dezidera Kardoša.
10.00 – 12.00 B´ń B barbecue - prezentácia 

tvorivých dielní a seminár kritického myslenia
11.00 – 12.00 Deziderove tvorivé dielne 

- pohybová, výtvarná, hudobná
16.00 – 17.00 Matineé - koncert absolventov, 

pedagógov a hostí
17.00 Loď bláznov - vernisáž a poetický happening
18.00 – 20.00 Juvenálie - tanečné a hudobné 

vystúpenia
20.00 – 21.00 Teatrálie - divadelné vystúpenia

TU ŽIJEM 2023

TU ŽIJEM 2019TU ŽIJEM 2019
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Dvojnásobný krajský víťaz Patrik Slezák
Dovoľte, aby som vám 

pre dst av i l  skromného 
chlapca, ktorému sa poda-
rila nevídaná vec. Obsadil 
prvé miesto v krajskom kole 
olympiády z  matematiky 
a  o  pár týždňov neskôr aj 
prvé miesto v krajskom kole 
olympiády z fyziky. V špor-
tovej terminológii by som po-
vedal, že dosiahol „double“ 
– vlastne maximum, viac sa 
dosiahnuť nedá.

Volá sa Patrik Slezák, 
býva na Dubničke a denne 
zasadá do  lavíc základnej 
školy na  Gorazdovej ulici. 

Školský rok 2022/23 sa na-
vždy zapíše nielen do Paťo-
vej, ale aj do mojej pamäti, 
do pamäti školy, do pamäti 
mesta. My, čo sa o  pred-
metové súťaže zaujímame, 
vieme, že už len postup 
do krajského kola súťaže je 
dobrý výsledok. Ak sa tam 
žiak stane úspešným riešite-
ľom, je to paráda! Ak zvíťazí, 
je to superparáda! Čo je to, 
ak však zvíťazí v dvoch roz-
dielnych súťažiach? Paťo ma-
tematiku vyhral bez straty 
bodu, vo fyzike všetkých za-
nechal s obrovskou priepas-

ťou za sebou. To je výsledok 
nedozerných rozmerov!!! 
Paťo celý rok „makal“ a čo je 
najdôležitejšie, chcel. Pripra-

voval sa v škole na krúžku, 
počítal doma, riešil viace-
ré korešpondenčné súťaže 
z matematiky (v ktorých je 
takisto veľmi úspešný) 
a oplatilo sa!!!

Úspech sa želať nemá – slo-
vo je vraj odvodené z českého 
slova spěchat – ponáhľať sa. 
Paťovi želám veľa trpezlivos-
ti a dobrých nápadov. On už 
vie, že ak bude poctivo pra-
covať, ocenenie príde. Nám, 
učiteľom (nielen matematiky 
a  fyziky), želám čo najviac 
podobných „Patrikov“. 

Roman Sány, učiteľ

Na Strednej odbor-
nej škole strojníckej 
v  Bánovciach nad 
Bebravou pri prí-
ležitosti ukončenia 
štvorročného štúdia 
každoročne oceňujú 
žiakov, ktorí okrem 
výborných študijných výsledkov repre-
zentovali školu nielen na pôde školy, 
ale aj v rámci kraja či celého Slovenska. 
K najaktívnejším nesporne patrí Ľuboš 
Koníček, študent odboru technické lý-
ceum, ktorý bol neoceniteľnou posilou 
pre úspešný chod školy. Počas 4 rokov 
bol spoluorganizátorom pestrých pod-
ujatí SOŠ strojníckej. Z množstva akcií 
spomenieme aspoň niektoré. Aktívne 
pôsobil ako predseda školského parla-
mentu, kedy pripravil veľa zaujímavých 
akcií: Deň otvorených dverí, Deň srdca, 
Deň Zeme, Súťaže vo varení gulášu, sa-
denie stromčekov, LAN párty a množ-
stvo iných podujatí, na ktorých zane-
chal svoju pečať. Nenahraditeľný bol 
najmä počas dištančného vzdelávania 

v čase pandémie, pretože bol jedným 
z tvorcov Discord serveru prispôsobe-
ného na online výučbu pre našu školu 
a dlhodobo aktívne pomáhal nielen 
študentom, ale aj učiteľom pri jeho 
všestrannom využívaní.

Študenti nižších ročníkov dodnes 
využívajú učebné materiály zhotovené 
na 3D tlačiarni, ktorú sám skonštruoval. 
Pre potreby základných škôl zhotovil 
vzdelávacie billboardy s tematikou náš-
ho kraja o Alexandrovi Dubčekovi a Ľu-
dovítovi Štúrovi. Je tvorcom loga školy, 
autorom rôznych plagátov a grafických 
návrhov pre významné udalosti školy. 
Bol úspešný nielen vo svojom odbore, 
ale svoje schopnosti využíval aj na sú-
ťažiach vo všeobecných predmetoch. 
Získaval popredné miesta v školskom 
kole olympiády zo slovenského jazyka, 
matematiky a na olympiáde ľudských 
práv. Vlastní cenné trofeje z rôznych 
krajských a  celoslovenských súťaží. 
V roku 2021 získal 1. miesto v krajskej 
prehliadke SOČ 14 v kategórii - Tvor-
ba učebných pomôcok a didaktických 

technológií. Certifikát za  1. miesto 
v strojárskej olympiáde mu v roku 2023 
udelila Strojnícka fakulta STU. V kraj-
skej prehliadke SOČ 12 v oblasti elek-
trotechnika, hardware a mechatronika 
v roku 2023 obsadil 2. miesto. Diplom 
za 3. miesto získal v roku 2023 v celo-
slovenskej prehliadke SOČ 12 v oblasti 
elektrotechnika, hardware a mechat-
ronika. V  roku 2023 si vybojoval aj 
2. miesto na Stredoškolskej technickej 
olympiáde. Cenu dekana získal v roku 
2023 v súťaži Strojár – inovátor v Koši-
ciach. Cenné diplomy získal v súťažiach 
Expert svetobežník, Expert od Dunaja 
k Tatrám a TOP expert v súťaži Expert 
geniality. Všetky úspechy, ktoré dosiahol 
nie sú výsledkom len jeho kreativity, cie-
ľavedomosti a talentu, ale sú úzko spoje-
né s jeho entuziazmom a predovšetkým 
ľudskosťou. Ľubošovi Koníčkovi ďaku-
jeme za reprezentáciu školy a želáme 
mu veľa úspechov na maturitnej skúške, 
ktorá ho čaká o pár dní. Nech ho tvo-
rivosť a chuť niečo dokázať sprevádza 
po celý život.  Jana Jančurová, SOŠs BN

Úspešný žiak SOŠ strojníckej Ľuboš Koníček

Centrum voľného času zorganizo-
valo 4. mája okresné kolo McDonald‘s 
Cup v malom futbale žiakov a žiačok 
základných škôl. Išlo o súťaž koeduko-
vaných družstiev I. stupňa základných 
škôl, kde každý tím musel mať v prie-
behu zápasu jedno dievča na ihrisku. 
Okresné kolo bolo rozdelené do dvoch 

základných skupín. Ich víťazi odohrali 
zápas o 1. miesto, druhí v skupinách 
o  3. miesto, tretí v  skupinách o  5. 
miesto. Okresného kola sa zúčastnilo 
sedem základných škôl nášho okresu, 
spolu 70 žiakov a žiačok. Výsledky fi-
nálových zápasov: Zápas o 1. miesto:
ZŠ Duklianska - ZŠ Gorazdova 7:0, 

Zápas o 3. miesto: ZŠ Komenského – 
ZŠ Rybany 4:2. Zápas o 5. miesto: ZŠ 
Partizánska – ZŠ Uhrovec 6:1. Víťazom 
okresného kola sa stali žiaci a žiačky
zo ZŠ Duklianska, na druhom mieste 
sa umiestnili chlapci a dievčatá zo ZŠ 
Gorazdova a na treťom mieste skonči-
la ZŠ Komenského.  (mk, aj)

OK v malom futbale žiačok a žiakov ZŠ
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Okresné kolo speváckej súťaže

Gratulujeme všetkým zúčastne-
ným žiakom a  ich učiteľkám ku 
krásnym speváckym výkonom. 
Súťažilo sa v  troch vekových ka-
tegóriách. Výsledky: 1. kategó-
ria: prvé miesto získala Hana 
Pomothyová (ZŠ Duklianska), 
na  druhom sa umiestnil Sebas-
tián Kyselica (ZŠ Rybany) a  tre-

tí bol Lukáš Kráľ (ZŠ Uhrovec). 
2. kategória: prvé miesto vyhrala 
Nela Köszeghyová (ZŠ Gorazdo-
va), druhá skončila Henrieta Ko-
šťálová (ZŠ Partizánska) a  tretie 
miesto obsadila Emma Bitarov-
ská (ZŠ Duklianska). 3. kategó-
ria: na prvom mieste sa umiest-
nila Karolína Mikušová  (ZŠ 

Uhrovec), druhé miesto získala
Alexandra Trnková (ZŠ Parti-
zánska) a tretia skončila Barbora 
Matejičková (ZŠ Duklianska). Ví-
ťazkám prvých miest prajeme ešte 
veľa úspechov na  postupovom 
krajskom kole, ktoré sa uskutoční 
dňa 23. mája 2023 v ZUŠ K. Pádi-
vého v Trenčíne.  CVČ

1. kategória1. kategória 2. kategória2. kategória 3. kategória3. kategória

Gymnazisti na olympiádach a súťažiach

V pondelok 24. apríla 
sa konalo dvojdňové ce-
loštátne kolo 15. ročníka
olympiády zo slovenské-
ho jazyka a  literatúry. 
Našu školu v  najvyššej 
kategórii A reprezentoval 
Matej Baško zo septimy. 
Prvý deň absolvoval pí-
somnú časť olympiády 
a druhý deň ho čakal reč-
nícky prejav. Spomedzi 
ôsmich víťazov krajských 
kôl podal jeden z  naj-
lepších výkonov, získal 
tretí najvyšší počet bo-
dov, vďaka čomu obsadil 
v celkovom hodnotení 3. 
miesto. V dňoch 4. – 6. 
mája sa uskutočnil takisto 
15. ročník celoslovenské-
ho kola dejepisnej olym-
piády. Bánovské gymná-
zium vo finálovom kole 

v  kategórii A  reprezen-
tovala Lucia Kúdelová, 
žiačka 2.A triedy. Po mi-
nuloročnom 9. mieste 
tentokrát v  konkurencii 
16 najlepších z celého Slo-
venska obsadila skvelé 3. 
miesto. Celoštátne kolo
sa konalo aj v biologickej 
olympiáde v  dňoch 21. 
– 23. apríla. Gymnázium 
opäť malo svojho zástup-
cu, Samuela Dúckeho
(IV.A). Samuelovi sa po-
darilo uspieť na celkovom 
6. mieste a toto umiestne-
nie ho posunulo do ďalšej 
fázy súťaže. Nasledovať 
totiž budú online testy, 
po  ktorých tí najúspeš-
nejší budú reprezento-
vať Slovensko na  me-
dzinárodnej biologickej 
olympiáde.

Karolína Milatová
(2.A) sa venuje silovému 
trojboju už 2 roky. Zvoli-
la si ho ako športovú ak-
tivitu na bronzovej úrov-
ni programu DofE. Drží 
už niekoľko titulov maj-
sterky Slovenska a pred 
rokom získala na  Maj-
strovstvách sveta v  Is-
tanbule 3. miesto. V uto-
rok 2. mája sa Karolína 
zúčastnila Majstrovstiev 
Európy v silovom troj-
boji v  dánskom meste 
Thisted. Odniesla si titul 

vicemajsterky Európy
v  kategórii dorasteniek 
do 52 kg, bronzovú me-
dailu v  disciplíne drep 
a zlato v mŕtvom ťahu. 
V  absolútnom poradí 
všetkých dorasteniek bez 
rozdielu telesnej hmot-
nosti sa umiestnila na 6. 
mieste. Všetkým blaho-
želáme k  dosiahnutým 
výsledkom, ďakujeme aj 
za  reprezentáciu nášho 
gymnázia a prajeme veľa 
ďalších úspechov. 
Dušan Zajac, riaditeľ GJJ

Zľava Lucia Kúdelová, Matej Baško a Karolína Milatová

Predmetové olympiády a  súťaže 
v tomto školskom roku vrcholia ce-
loštátnymi kolami. Aj Gymnázium 

Janka Jesenského malo v najvyšších kolách 
svojich zástupcov. 

V utorok 9. mája sa v priestoroch Základnej umeleckej školy Dezidera Kardoša uskutoč-
nil 31. ročník okresného kola speváckej súťaže „Slávik Slovenska“.
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Štúrov a Dubčekov rétorický Uhrovec

V rodnej obci Ľudovíta 
Štúra a Alexandra Dubče-
ka sa konal už 26. ročník 
krajského kola rétorickej 
súťaže. V kultúrnom dome 
v  Uhrovci sa v  stredu 10. 
mája zišli tí najlepší réto-
ri z  Trenčianskeho kraja. 
Víťazi okresných kôl tu 
predviedli svoje rétorické 
zručnosti v krajskom kole 
Štúrovho a Dubčekovho ré-
torického Uhrovca.

Na úvod všetkých priví-
tala moderátorka a pedago-
gička zo Základnej umelec-
kej školy Dezidera Kardoša 
Zuzana Varhaníková, ktorá 
odovzdala slovo Rudolfe 
Novotnej. Dlhoročná ria-
diteľka rétorickej súťaže 
prítomných informovala 
o  zmene na  tomto poste: 
„Je potrebné, aby sme mosty 
budovali a nie ich spaľovali. 

Tým pomyselným premoste-
ním si ty a  ja pevne verím, 
že budeš riaditeľkou ďalších 
pätnásť rokov a podarí sa ti 
udržať súťaž na takej úrov-
ni, tak, ako sa to darilo nám 
s  pani starostkou Zuzanou 
Máčekovou,“ predstavila 
svoju nástupkyňu Zuzanu 
Janíkovú, riaditeľku SOŠ 
strojníckej v Bánovciach nad 
Bebravou. Nová riaditeľka 
sa poďakovala za prejavenú 
dôveru a zaviazala sa ďalej 
šíriť touto súťažou Štúrov 
a  Dubčekov odkaz medzi 
deťmi a mládežou. Násled-
ne predstavila porotu pre 
jednotlivé kategórie. Dozor 
pri príprave súťažiacich za-
bezpečovali pracovníčky bá-
novskej Mestskej knižnice Ľ. 
Štúra. Zuzana Janíková ofi-
ciálne zahájila súťaž a súťa-
žiacim popriala veľa šťastia. 

Nasledovalo žrebovanie tém, 
príprava a samotný prednes.

V prvej kategórii, v kto-
rej sa hodnotil rečnícky 
prejav prvé miesto získala
Nina Pozníková (ZŠ Ne-
mocničná, Považská Bys-
trica), druhé miesto ob-
sadila Viktória Danišová 
(ZŠ Duklianska, Bánovce 
nad Bebravou), na treťom 
mieste sa umiestnila Lujza 
Abaffyová (ZŠ R. Jašíka, 
Partizánske). Cena riadi-
teľky súťaže Zuzany Janí-
kovej bola udelená Natálii 
Patákovej (ZŠ Hurbanova, 
Stará Turá).

V  druhej kategórii bol 
hodnotený obsah a kom-
pozícia. Prvé miesto pat-
rilo Marekovi Patinkovi 
(ZŠ Vrbovce), druhá bola
Alexandra Reháková (ZŠ 
Gorazdova Bánovce nad 

Bebravou) s  návrhom 
na postup do celosloven-
ského kola, tretie miesto
obsadila Tamara Volárová 
(Gymnázium M. R. Štefá-
nika, Nové Mesto nad Vá-
hom). Cenu starostky obce
vyhral Ján Okenka (ZŠ 
Prievidza). Udeľovala sa aj 
Cena primátora Bánoviec 
nad Bebravou, ktorú zís-
kala Terézia Gardianová 
(Gymnázium, ul. Školská, 
Považská Bystrica).

Na  prvom mieste sa 
v tretej kategórii umiestnila 
Izabela Mišáková (Gym-
názium Ľ. Štúra, Trenčín), 
druhé miesto získala Vero-
nika Kopčanová (Gymná-
zium J. Jesenského, Bánov-
ce nad Bebravou), Lucia
Štiaková  (Gymnázium 
Komenského, Partizán-
ske) obsadila tretie miesto 
a  Cenu predsedu TSK Ja-
roslava Bašku vyhrala An-
drea Babincová (Gymná-
zium Považská Bystrica).

Celoslovenské kolo sú-
ťaže Štúrov Zvolen v ré-
torike žiakov základných 
a stredných škôl sa bude 
konať v dňoch 5. - 6. júna 
2023 vo Zvolene. 

Text: Lenka Karasová,
 foto: SOŠ strojnícka BN

Celomestská prehliadka 
ľudových tancov, zvykov 

a tradícií sa vracia späť
Už po štvrtýkrát sa na pó-

diu Mestského kultúrne-
ho strediska v  Bánovciach 
nad Bebravou odprezentuje 
takmer stovka vykrojovaných 
detí z  bánovských mater-
ských škôl v rámci prehliad-
ky ľudových tancov, zvykov 
a tradícií. Podľa slov riaditeľ-
ky Materskej školy 5. apríla 
Heleny Šulovej, ktorá má nad 
podujatím patronát, si bude 
môcť po trojročnej prestávke 
pozrieť toto tradičné poduja-

tie aj široká verejnosť. „Toto 
tradičné podujatie Tancuj, 
tancuj vykrúcaj... sa uskutoč-
ní 25. mája (štvrtok) o 9.30 h 
v sále Mestského kultúrneho 
strediska na ulici J. Matušku,“
upresnila riaditeľka. Program 
obohatí aj vystúpenie he-
ligónkariek Tamary a Kata-
ríny Bauerových. Budeme sa 
tešiť ak svojou prítomnosťou 
podporíte vystupujúce deti, 
srdečne ste všetci vítaní.

  MŠ Severka
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Hradný rínok potešil milovníkov stredoveku
Druhý predĺžený májový víkend 

v našom regióne patril Hradnému 
rínku na  hrade Uhrovec. Aj keď 
Občianske združenie Hrad Uhro-
vec pozývalo na ôsmy ročník „len“ 
na sobotu a nedeľu, hrad bol v ob-
liehaní návštevníkov aj v pondelok 
počas štátneho sviatku. Sobota sa 
mračila nielen na  bratislavských 
dobrovoľníkov z radov študentov, 
ktorí pomáhali aktivistom zo zdru-
ženia s každou robotou, ale najmä 
na remeselníkov a predajcov, pod-
večerná búrka mnohých odradila 
úplne. Akoby čarovným prútikom 
sa počasie zmenilo v nedeľu, a pre-
to sa dopoludnie zmenilo na ma-
nifestáciu milovníkov stredove-
ku - Čerešňovou dolinou prúdili 

turisti i neturisti, rodiny aj s tými 
najmenšími deťmi, mládež, seniori, 
cyklisti... Len štvornohých miláči-
kov sme tu za  tri hodiny narátali 
do štyridsiatky. Po hodinke príjem-
ného stúpania, v dobre zavlaženom 

lese, vás vítal slnkom zaliaty hrad. 
Záchrancovia hradu z OZ mali čo 
robiť, aby ustrážili najmä vytešené 
deti, aby neliezli tam, kde nemali, 
kde je to nebezpečné. V remesel-
ných stánkoch ste sa mohli potešiť 
výrobkom z ovčej vlny, keramiky, 
kože, dreva, ale aj cínovým voja-
čikom, či košíkom. Ľudia zaplnili 
nádvoria aj hradnú priekopu, kde 
ste sa priamo pod mostom mohli 
učiť zlaňovať alebo strieľať z  luku. 
Samozrejme, že ako ku každému 
rínku, aj k  tomuto, neodmysliteľ-
ne patria pochúťky. Kto prišiel až 
na poludnie, mal smolu, úderom 
dvanástej sa totiž rozdali posled-
né porcie hradného gulášu. Ale 
ani pečená klobáska nebola zlá, či 
koláče, langoše. Už sedem rokov je 
súčasťou hradného rínku aj ujlacká 
medovina a med. Mnohí si svoje 
porcie priniesli z domu a opekali 
priamo pod hradom. Potešila aj po-

nuka v čajovni pod hradom, odkiaľ 
sa šírili nielen vône, ale aj bubno-
vé tamtamy. Počasie ako stvorené 
na výlet, prúdy zvedavcov prichá-
dzali do neskorých večerných ho-
dín, aj na druhý deň v pondelok. 
Všetci boli nadšení z  množstva 
práce, ktorú tu záchrancovia hra-
du urobili za posledný rok, preto 
mnohí radi prispeli aj dobrovoľ-
ným vstupným na  jeho obnovu. 
Obec Uhrovské Podhradie poda-
rovala parkujúcim autoposádkam 
z  rôznych kútov Slovenska milú 
magnetku a Miestna akčná skupina 
Strážovské vrchy vo svojom stán-
ku priamo v centre obce ponúkala 
nielen informácie, ale aj občerstve-
nie, najmenších potešil zmrzlinový 
stánok a nafukovací hrad. Z roka 
na  rok viac jarmočných rados-
tí v  tomto podhorskom kúte, kde 
líšky (aj medvede) dávajú dobrú 
noc... Text a foto: Alena Borszéková

Naši seniori sa zabávali na majálese
Staroba nie je dôvodom 

na  spoločenskú izoláciu 
a život v samote. Vedia to 
aj naši seniori, ktorí majú 
radi spoločnosť a  chcú 
sa zabávať tancom a spe-
vom. V stredu 17. mája za-
plnili návštevníci Majále-
su pre seniorov veľkú sálu 
v  Mestskom kultúrnom 
stredisku do posledného 
miesta. Úvodného slova 
sa ujal prednosta mes-
ta Martin Gajdoš, ktorý 
všetkých srdečne privítal 
a poprial dobrú zábavu.

Majáles otvoril prvým 
valčíkom, kde spolu s ria-
diteľom MsKS Michalom 
Kapušom vyzvali do tan-
ca dámy spomedzi radov 
senioriek. Netrvalo dlho 
a pridali sa k nim aj ďal-

ší tanečníci a tanečníčky 
a parket bol o chvíľu plný.
Do  tanca hrala kapela 
M-Trio. Mnohí by svoji-
mi tanečnými kreáciami 
mohli „schovať do  vač-
ku“ aj mladšie generácie. 

Seniori si pochvaľovali 
a spomínali tiež na „zá-
bavy“, ktoré navštevovali 
za mlada. Mnohí sa práve 
odtiaľ poznajú dlhé roky. 
Pre seniorov bola pripra-
vená večera a  nechýba-
la ani tombola, v  ktorej 
hlavnou cenou bol tele-
vízor. Počas celého ma-
jálesu bol parket neustále 
plný zabávajúcich sa ta-
nečníkov a tanečníc. Ve-
ríme, že už teraz sa tešia 
na ten ďalší. 
Text a foto: Lenka Karasová
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Medailová žatva našich karatistov

Naše hádzanárky v prvej lige skončili tretie

V  Kolárove sa 6. mája 
uskutočnili Majstrovstvá zá-
padoslovenského zväzu ka-
rate do 12 rokov a zároveň 
štvrté kolo pohára ostatných 
vekových kategórií. Na pod-
ujatí si naši karatisti vybojo-
vali štyri zlaté, pätnásť strie-
borných a  päť bronzových 
medailí.

Výsledky: 1. miesto: Mi-
riama Manová - kata mlad-
šie žiačky, Miriama Manová
- kata mladšie žiačky začia-
točníčky, Miriama Mano-
vá - kumite mladšie žiačky 
do  27 kg, Miriama Mano-
vá - kumite mladšie žiačky 
do  27 kg začiatočníčky. 2. 
miesto: Dávid Beňo - kumi-
te starší žiaci +40 kg, Viktó-

ria Berešová - kata dievča-
tá, Bianka Burzová - kata 
mladšie dorastenky, Bianka
Burzová - kumite mladšie 
dorastenky do 42 kg, Peter
Kotlárik - kata starší žia-
ci, Peter Kotlárik - kumite 
starší žiaci do 30 kg, Tomáš
Mátel - kumite mladší do-
rastenci do 40 kg, Soňa Ni-
ková - kata U21 ženy, Soňa

Niková - kata ženy +16 ro-
kov, Soňa Niková - kumite 
U21 ženy do  68 kg, Alica
Niková - kumite juniorky 
do 59 kg, Xylia Periarce – 
kata staršie žiačky začiatoč-
níčky, Alexandra Rečková - 
kumite staršie žiačky +40 kg, 
Ester Ševčíková - kumite 
mladšie žiačky +37 kg, Es-
ter Ševčíková - kata mladšie 

žiačky. 3. miesto: Anastázia
Rečková - kata mladšie žiač-
ky, Xylia Periarce – kumite 
staršie žiačky do 35 kg začia-
točníčky, Natália Mátelová
- kumite staršie dorastenky 
–61 kg, Lukáš Kotlárik - 
kumite mladší dorastenci 
do 45 kg, Viktória Berešová
- kata dievčatá začiatočníčky. 

(pb, aj)

KOŠICE – SOKOL 
BÁNOVCE 24:29 (14:14)

Stretnutiami posled-
ného 26. kola vyvrcholila 
sezóna prvej hádzanárskej 
ligy žien. Naše hádzanárky 
po výhre 29:24 v Košiciach 
obsadili konečnú bronzovú 
priečku. O svojom triumfe 
rozhodli v druhom polča-
se, ktorý po zlepšenej hre 
v defenzíve vyhrali 15:10. 
Víťazom ligy sa stala re-
zerva Dunajskej Stredy, 

ktorá však nemôže postú-
piť do MOL ligy. Právo po-
stupu do česko-slovenskej 
interligy tak získala druhá 
v poradí, Zlatná na Ostro-
ve. V  poradí kanonierok 
obsadila naša Zuzana Gal-
ková piatu priečku.

V 5. minúte Michaličko-
vá poslala Sokol do trojgó-
lového vedenia 2:5. Koši-
čanky postupne zmazali 
manko, navyše v 18. minú-
te naklonila misku váh 

na  ich stranu Kišidayová, 
upravujúca stav na 9:8. To 
bolo poslednýkrát v zápase, 
čo domáce viedli. Dievčatá 
trénera Makýša v ďalšej fáze 
stretnutia zlepšili koncovku 
a do 26. minúty sa odpúta-
li na rozdiel troch zásahov, 
keď Galková prepísala skó-
re na 11:14. Domáci tréner 
zareagoval oddychovým 
časom, po ktorom Košičan-
ky zrovnali skóre na  pol-
časových 14:14. Po zmene 

strán začali naše dievčatá 
dôslednejšie brániť, osob-
nou obranou odstavili Kiši-
dayovú a postupne sa začali 
od domácich gólovo vzďa-
ľovať. V  50. minúte sme 
po  prvý raz viedli päťgó-
lovým rozdielom, keď Mi-
chaličková zvýšila na 22:27. 
A  päťgólový rozdiel svie-
til na ukazovateli skóre aj 
po záverečnom hvizde, keď 
Líšková zariadila konečný 
stav 24:29.  (mp, aj)

ZÁPASENIE: Tomáš Melas zvíťazil v Poľsku
Reprezentácia Slo-

venska starších žia-
kov mala piateho 
až siedmeho mája 
na  programe jeden 
z  nominačných tur-
najov na  blížiace sa 
majstrovstvá Európy. 
Zápasnícky turnaj vo voľnom štýle sa 
konal neďaleko hlavného mesta Poľska 
a zúčastnili sa ho borci z Poľska, Ma-
ďarska, Nemecka, Ukrajiny a Slovenska. 
Vo výbere Slovenska sa predstavil aj 
zástupca MZK Bánovce Tomáš Melas. 
Darilo sa mu veľmi dobre, keď postupne 

porazil zápasníkov z Poľska, Nemecka 
a vo finále aj reprezentanta Maďarska. 
Stal sa tak víťazom turnaja. Dúfame, že 
sa mu bude podobne dariť aj na ďalších 
nominačných turnajoch a predstaví sa 
aj na Majstrovstvách Európy, ktoré sa 
uskutočnia 6. až 9. júla v meste Kapo-
švár v Maďarsku.

ZÁPASNÍCI NA MEDZINÁ-
RODNOM TURNAJI

Zápasníci z Nového Jičína usporiadali 
13. mája už 21. ročník medzinárodné-
ho turnaja v zápasení vo voľnom štý-
le. Na turnaji sa zúčastnilo takmer 250 
borcov z 33 klubov z Maďarska, Poľska, 

Slovenska a Čiech. Medzi účastníkmi 
nechýbali ani chalani z Bánoviec. Z po-
četnej, až 18 člennej výpravy sa najviac 
darilo Samuelovi Váňovi, Máriovi Pihí-
kovi, Tomášovi a Andrejovi Melasov-
com a Patrikovi Urbánkovi. Všetci me-
novaní na turnaji nenašli premožiteľov 
a stali sa tak víťazmi. Finálovú prehru 
zaznamenali Matias Čabrák a Kristián 
Hollán. Cenný bronzový kov si vybo-
jovali Marián Janáč a Samuel Chrenko. 
Všetci umiestnení prispeli k tomu, že 
v celkovom hodnotení klubov si druž-
stvo MZK Bánovce odnieslo domov 
krásny pohár za druhé miesto.  (mu, aj)
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Rybárske preteky pre deti a dospelých

Najmladší basketbalisti si schuti zahrali

Miestna organizácia 
Slovenského rybárskeho 
zväzu v  Bánovciach nad 
Bebravou zorganizovala 
v  nedeľu 7. mája tradič-
né preteky detí v  love rýb 
„O  pohár predsedu MO 
SRZ“ na  vodnej nádrži 
Prusy. V  krásnom slneč-
nom počasí súťažilo 37 
mladých rybárov a  8 ry-
bárok do 15 rokov z našej 
MO. Súťažilo sa podľa vo-
pred stanovených propozí-
cií a jednotlivé úlovky boli 
bodovo hodnotené. Ko-
nečné poradie: 1. miesto: 
Alex Bátora 207 bodov, 
2. miesto: Sofia Košíko-
vá 159 bodov a 3. miesto: 
Erik Habula 51 bodov. 
Prémiu za najväčšiu ulo-

venú rybu získal Matúš 
Pilek, ktorému sa podarilo 
zdolať 58 cm kapra.

V pondelok 8. mája vy-
striedali deti dospelí v pre-
tekoch, ktoré boli otvorené 
pre všetkých členov SRZ. 

Na  VN Prusy stovka sú-
ťažiacich predviedla všet-
kým prítomným divákom 
vynikajúce výkony. Ryby aj 
rybári mali svoj deň, čoho 
dôkazom bolo množstvo 
úlovkov, medzi ktorými 

nechýbali aj kapitálne kusy. 
Bodovalo sa podobne ako 
v  súťaži detí. Ceny víťa-
zom odovzdával primátor 
mesta Róbert Gašparík, 
predseda MO SRZ Dušan 
Jankovič a riaditeľ pretekov 
Igor Súkeník. Konečné po-
radie: 1. miesto: Milan Igaz 
1  171 bodov, 2. miesto: 
Roman Turčan 957 bodov 
a  3. miesto: Roman Pe-
ťovský 653 bodov. Prémiu 
za najväčšiu ulovenú rybu, 
ktorou bol kapor s dĺžkou 
96 cm a váhou 15 kg získal 
Filip Čery. MO SRZ ďa-
kuje touto cestou všetkým 
sponzorom, mestu Bánov-
ce, organizátorom a  roz-
hodcom za zdarný priebeh 
oboch pretekov.  (rm)

BBK BÁNOVCE 
- BK MŠK ŽIAR N. H. 55:4

Basketbalová sezóna 
sa blíži ku koncu a na  jej 
sklonku sa pod domácimi 
deravými košmi predsta-
vili aj najmladší hráči náš-
ho basketbalového klubu. 
Zverenci trénera Miroslava 
Lauša v  rámci mikroligy 
odohrali zápas proti Žia-

ru nad Hronom, a  keďže 
ten pricestoval do  nášho 
mesta v značne oslabenom 
zložení, na palubovke sme 
jednoznačne dominovali. 
Hostia zaostávali vo všet-
kých herných činnostiach 
a už po prvých minútach 
vysoko prehrávali. Od za-
čiatku stretnutia sa hralo 
len pod košom súpera, 

ktorý sa aj napriek ne-
priaznivému skóre snažil 
zo všetkých síl. Žiar nad 
Hronom sme po závereč-
nom hvizde porazili 55:4. 
Zverenci trénera Lauša 
mali v sobotu čeliť aj Žili-
ne, no tá sa mikroligy pre 
vysokú chorobnosť nezú-
častnila. Po  skončení zá-
pasu bol teda priestor, aby 

si naši mladí basketbalisti 
ešte raz zahrali proti Žia-
ru. Naši talentovaní bas-
ketbalisti sa od  turnaja 
k turnaju výrazne zlepšujú 
ako v herných činnostiach 
jednotlivca, tak prístupom 
k  tréningom. Do  konca 
sezóny ešte odohrajú do-
hrávané stretnutia proti 
Lučencu a Žiline.  (aj, ml)

Najúspešnejší v súťaži detí s predsedom MO SRZ Duša-
nom Jankovičom

Napriek chýbajúcej existencii se-
niorského futbalu v našom meste, 
futbalový život v klube MFC Spartak 
vďaka mládeži stále funguje. Popri 
rozbehnutých žiackych a  doraste-
neckých súťažiach riadených ZsFZ, 
pravidelne prebiehajú aj súťaže 
mladších a starších prípraviek. Túto 
súťaž zastrešuje a riadi od roku 2021 
novozriadená Futbalová akadémia 
Trenčianskeho kraja (pozn. tvorí ju 9 
klubov z kraja Trenčín). V nedeľu do-
poludnia sme za slnečného počasia 
na našom futbalovom štadióne MFC 
Spartak privítali približne 100 chlap-
cov a dievčat z futbalovej akadémie 
AS Trenčín a UTM Púchov. Súťaž sa 

už druhý rok hrá formou trianglov, 
t. j. súťaží troch družstiev systémom 
každý s každým. Naše mladé talenty, 
napriek tomu, že v zápasoch ťahali 
gólovo za kratší koniec, nás ani ten-
tokrát nesklamali. Strieľali góly, ba-

vili sa futbalom a robili radosť nielen 
rodičom, ale aj trénerom a ostatným 
divákom. Výsledky jednotlivých ka-
tegórií: Kat. U9 MFC BN - UTM PU 
13:14, MFC BN - AS TN 15:28, AS 
TN - UTM PU 14:11. Kat. U10 MFC 
BN – UTM PU 13:14, MFC BN – AS 
TN 15:28, AS TN – UTM PU 17:10. 
Kat. U11 MFC BN – UTM PU 0:5 
(0:3), MFC BN – AS TN 0:3 (0:2), AS 
TN - UTM PU 4:1 (3:0).

Najbližší turnaj prípraviek v na-
šom klube MFC Spartak bude opäť 
v sobotu 27. mája 2023 o 10. ho-
dine, kedy privítame mužstvá DCA 
Dubnica a Spartak Myjava. Všetkých 
vás srdečne pozývame.  Miloš Šagát

Mládežnícky futbal
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Atletika starších žiačok a žiakov ZŠ
Centrum voľného času 

organizovalo vo štvrtok 
a v piatok 11.-12. mája v are-
áli ZŠ Partizánska a  MFC 
Spartak okresné kolo v atle-
tike starších žiakov a žiačok 
ZŠ. Svoje zručnosti v  be-
žeckých (beh na 60 m, beh 
na 800 m, beh na 1 000 m, 
štafeta 4x60 m) aj technic-
kých disciplínach (skok 
do  diaľky, skok do  výšky, 
hod vortexom, vrh guľou) 
si zmerali žiačky a žiaci z 9 
základných škôl nášho okre-
su, spolu 95 žiakov a žiačok. 
Celkové poradie na prvých 
troch miestach v  jednotli-
vých disciplínach aj v súťaži 
družstiev bolo nasledovné:
Žiačky: Beh na 60 m:1. 

A. Krupová (ZŠ Slatina n. 
B.) 8,33 s, 2. K. Pavlíková 
(ZŠ Partizánska) 8,90 s, 3. K. 
Slošáriková (ZŠ Zlatníky)
9,16 s. Beh na 800 m:1. M. 
Kortišová (ZŠ Komenské-
ho) 2:56:35, 2. T. Zitová (ZŠ 
Partizánska) 2:59:60, 3. J. 
Fodreková (ZŠ Duklianska) 
3:07:00. Hod vortexom: 1. V. 
Malíková (ZŠ Partizánska) 
37,40 m, 2. D. Srncová (ZŠ 
Komenského) 34,60 m, 3. A. 
Škandíková (ZŠ Gorazdova) 

34,50 m. Skok do diaľky: 1. K. 
Slošáriková (ZŠ Zlatníky)
412 cm, 2. M. Kortišová (ZŠ 
Komenského) 408 cm, 3. A. 
Krupová (ZŠ Slatina n. B.) 
395 cm. Skok do výšky: 1. K. 
Balážová (ZŠ Partizánska)
136 cm, 2. N. Šimunová 
(ZŠ Komenského) 136 cm, 
3. T. Diková (ZŠ Slatina n. 
B.) 130 cm. Vrh guľou: 1. A. 
Škandíková (ZŠ Gorazdo-
va) 7,91 m, 2. E. Bitarovská 
(ZŠ Partizánska) 7,25 m, 3. 
L. Farkašová (ZŠ Gorazdo-
va) 7,22 m. Štafeta 4x60 m: 
1. ZŠ Komenského 36,83 s, 
ZŠ Zlatníky 37,85 s, 3. ZŠ 
Slatina n. B. 39,41 s. Celko-
vé poradie družstiev: 1. ZŠ 
Komenského 375,5 b, ZŠ 
Partizánska 334,5 b, 3. ZŠ 
s MŠ Slatina n. B. 362,5 b.

Žiaci: Beh na 60m: 1. Š. 
Krupa (ZŠ Slatina n. B.) 7,66 
s, 2. J. Grgula (ZŠ Gorazdo-
va) 7,89 s, 3. M. Gajdoš (ZŠ 
Komenského) 7,89 s. Beh 
na 1 000 m: 1. T. Melas (ZŠ 
Zlatníky) 3:19:35, 2. D. Sche-
er (ZŠ Partizánska) 3:20:30, 
3. D. Boháčik (ZŠ Zlatníky)
3:21:95. Hod vortexom: 1. K. 
Mišák (ZŠ Gorazdova) 58,00 
m,2. D. Okša (ZŠ Partizán-
ska) 54,53 m, 3. D. Urban (ZŠ 
Komenského) 52,70 m. Skok 
do diaľky: 1. Š. Krupa (ZŠ Sla-
tina n. B.) 538 cm, 2. L. Futroš 
(ZŠ Šišov) 517 cm, 3. O. Číž 
(ZŠ Gorazdova) 505 cm. 
Skok do výšky: 1. P. Urbánek 
(ZŠ Partizánska) 163 cm, 2. 
L. Ďuračka (ZŠ Komenské-
ho) 155 cm, 3. S. Urban (ZŠ 
Duklianska) 150 cm. Vrh gu-
ľou: 1. M.V. Egly (ZŠ Duklian-
ska) 11,00 m, 2. K. Mišák 
(ZŠ Gorazdova) 10,93 m, 3. 
P. Urbánek (ZŠ Partizánska) 
10,37 m. Štafeta 4x60 m: 1. 
ZŠ Gorazdova 32,60 s, 2. ZŠ 
Partizánska 33,24 s, 3. ZŠ 
Komenského 33,34 s. Celko-
vé poradie družstiev: 1. ZŠ 
Gorazdova 485 b, 2. ZŠ Par-
tizánska 465 b, 3. ZŠ Komen-
ského 462 b.

Najúspešnejším atlétmi sa 
stali súrodenci Alexandra 
a Šimon Krupoví zo ZŠ s MŠ 
Slatina nad Bebravou.

Víťazné družstvá žiakov zo 
ZŠ Gorazdova a žiačok zo ZŠ 
Komenského sa zúčastnili 18. 
mája krajského kola, ktoré 
sa uskutočnilo na atletickom 
štadióne v Dubnici n.V. Diev-
čatá zo ZŠ Komenského sa 
umiestnili v celkovom poradí 
družstiev na 4. mieste, chlap-
ci zo ZŠ Gorazdova skončili 
na 8. mieste. Niektoré zaují-
mavé výsledky jednotlivcov 
na  krajskom kole: Nikola 
Šimunová (ZŠ Komenské-
ho) obsadila prvé miesto vo 
vrhu guľou a stala sa víťazkou 
krajského kola s  výkonom 
9,63m! Nikola tiež získala aj 
delené piate miesto v skoku 
do  výšky. Miriama Korti-
šová (ZŠ Komenského) sa 
umiestnila na štvrtom mies-
te v behu na 800 m a piate
miesto v  skoku do  diaľky. 
Kristián Mišák (ZŠ Goraz-
dova) vyhral tretie miesto vo 
vrhu guľou a  tretie miesto
v hode vortexom. Všetkým 
srdečne blahoželáme a ďaku-
jeme za peknú reprezentáciu. 

Milan Kráľ

Nikola Šimunová

V nedeľu 28. mája o 10.00 h
bežíme v miezgovských lesoch. 
Bežcov či „prechádzkarov“ čaká 
tradičné kolo, ktoré sa neme-
ní od začiatku ligy. Pripravená 
je veľmi pekná trať v lese o dĺž-
ke 8,85 km. Povrch je prevažne 

štrk alebo lesná cesta, v dedine 
je asfalt (cca 2 km). Na začiatku 
sa síce beží mierne do kopca, av-
šak naspäť sa zas príjemné klesá. 
Máme aj jednu vrchársku prémiu 
pre odvážnych, ale žiadne obavy 
- čo sa nevybehne, to sa vykrá-
ča. „Hobíci“ tiež behajú, dajú si 
cca 4 km, najprv veľmi mierne 
stúpanie, potom otočka a veľmi 
mierne klesanie. Ako stvorené 
aj pre začiatočníkov... Opäť po-

čítame aj s detskými pretekármi. 
Bez MiniBBL pre najmladších 
účastníkov si to už nevieme ani 
predstaviť, preto zoberte aj deti 
a doprajte im pohybové aktivity 
a hry. Potešia sa. Registrujeme 
od  9.00 h pri Obecnom úrade 
v Miezgovciach, kde je pre bež-
cov, deti či divákov pripravené 
zázemie, a  tiež pekný vonkajší 
areál. Tešíme sa na Vás! 

Pavol Struhár, BBL

5. kolo BBL 
v Miezgovciach

KST Bánovce nad Bebravou pozýva v nedeľu 18. júna
na výlet „Zaujímavé kúty Strážovských vrchov“. Od-
chod je naplánovaný o 07.30 h z autobusovej stanice 
SAD. Účastníci výletu zažijú tú pravú turistiku so štar-
tom v Hornej Porube a s konečným cieľom v Košeckom 

Podhradí. Zároveň pozývame 15. júla na kúpanie v No-
vých Zámkoch na Termálnom kúpalisku Štrand Emila 
Tatárika s odchodom o 07.00 h z autobusovej stanice 
SAD. Posledná júlová akcia sa bude niesť v duchu turis-
tiky na Slovenský severný pól – Modralová. Turisti budú 
môcť zdolať vrchol v nadmorskej výške 1 169 metrov. Zá-
jazd sa uskutoční 30. júla (nedeľa) s odchodom o 05.00 h 
z autobusovej stanice SAD. Bližšie info: 0905 910 068.  r

Zaujímavé výlety
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Pridaj sa k nám a zaži atmosféru hromadného
a štafetového behu

Prvý bežecký festival, ktorý spája 
celý bánovský región, odštartuje aj 
vďaka podpore našich partnerov 27. 
mája 2023 na vodnej nádrži Prusy. 
Veľmi nás teší, že záštitu nad be-
žeckým podujatím v rámci projektu 
„Bánovský deň zdravia“ prevzal pri-
mátor mesta Bánovce nad Bebravou 
Róbert Gašparík. Účastníci akcie 
budú môcť počas bežeckého poduja-
tia obdivovať čarovné scenérie oko-
lia priehrady Prusy zrkadliace okoli-
tú hladinu ovenčenú lesom. Zároveň 
si môžu splniť svoju výzvu a zabeh-
núť si s priateľmi vysnívanú trať, kde 
môžu prekonať svoje limity.

Daj dokopy tím a preži výnimočnú 
víkendovú sobotu s priateľmi a kolega-
mi v štvorčlennej štafete (4 x 1,1 km), 
alebo v bežeckom poli masového behu 
zdravia okolo vodnej nádrže (4,4 km). 
Milovníci aktívneho životného štýlu, 
ale i začiatočníci zažijú s podporou ši-

rokej verejnosti to pravé dobrodruž-
stvo a prebehnú so svojím tímom na-
merané úseky. Deti s rodičmi sa môžu 
tešiť na zábavný rodinný beh v lesíku, 
ktorý skrýva najkrajšie kúty okolitej 
prírody. Pre výkonnostných bežcov 
sme pripravili bežecký okruh okolo 
priehrady, ktorý budú musieť absol-
vovať dvakrát – zároveň je to jediná 
bodovacia súťaž o ceny.

V cieli vám vytvoríme pravú atmo-
sféru víťazov. Pre nás je každý bežec, 
ktorý dokáže absolvovať takýto jedi-
nečný beh, víťazom. Najväčšou od-
menou pre každého, kto prebehne 
cieľovou páskou, je originálna kovo-
vá medaila. Chceš sa dozvedieť niečo 
nové z oblasti behu, zdravého život-
ného štýlu alebo si vyskúšať praktické 
cvičenia s  fyzioterapeutom? Potom 
sa zúčastni jednej z prednášok, ktoré 
budú pripravené po celý deň pri prie-
hrade. Počas bežeckého festivalu si 

môžete zadarmo preveriť svoj zdravot-
ný stav odborníkmi zo zdravotnej po-
isťovne Dôvera. Bánovský deň zdravia 
je pre každého. Pridaj sa aj ty. Nechaj sa 
inšpirovať a ži zdravšie. 

Stanislav Vavro, organizačný tím

Poslednú aprí lovú 
sobotu sa pod záštitou 
zanietených skejterov 
Filipa Koreňa, Kristiána 
Nguyena a  s  pomocou 
Eduarda Rychtárecha 
konala akcia zameraná 
na rozvoj skateboardin-
gu v našom kraji. „Cie-
ľom bolo vytvoriť súťaž, 
ktorá by pre jazdcov 
z  okolia predstavova-
la možnosť stretnúť sa 
na jednej ploche s ostat-
nými príslušníkmi komu-
nity. Tešíme sa, že sme to 
splnili - akcie sa zúčast-
nilo viac ako 30 jazdcov 
z  kraja. V  uvoľnenej 
atmosfére, ktorá bola 
okorenená súťaživou ná-
ladou, sa nám s podpo-
rou sponzorov podarilo 
mladých víťazov obdariť 
cenami v  hodnote viac 
ako 800 eur,“ informoval 
o akcii Filip. Podobných 
akcií chalani zorgani-
zovali už päť a v augus-
te plánujú ďalšiu. Filip 

jazdí iba rok, no napriek 
nie veľmi dobrým pod-
mienkam skateparku 
sa s  kamarátmi rýchlo 
zlepšovali a  po  čase sa 
k  nim spontánne pri-
dávali ďalší kamaráti 
a starší jazdci. Môže sa 
zdať, že skateboarding je 
individuálny šport. Filip 
to však popiera: „Nie je 
tomu tak, pocit spolupat-
ričnosti a prítomnosť ka-
marátov sú dôležité. Sta-
čí jedna správa a stretne 
sa nás na ihrisku desať,“
Skateboarding má v na-

šom meste bohatú his-
tóriu. Prví skateri sa 
stretávali pri budove 
bývalého kina. Potom sa 
sústreďovali v parku pri 
ubytovni Kanada, kde sa 
tento šport začal viditeľ-
ne formovať. Nakoniec, 
vďaka prosperite komu-
nity a  podpore mesta 
sa na sídlisku Dubnička 
pre skejterov vybudo-
vala plocha z  lešteného 
betónu. Vďaka talen-
tu a  iniciatíve mladých 
jazdcov sa postavili do-
časné prekážky, na kto-

rých sa zrodili jazdci 
z najlepších na Sloven-
sku. Medzi nimi aj hlav-
ný organizátor súťaže 
Kristián, ktorý uspel 
doma a zožal úspechy aj 
v zahraničí, čím repre-
zentuje mesto po celom 
svete. Ako prezradil Fi-
lip Koreň, momentálne 
sa venujú vypracovaniu 
cenovo dostupného ná-
vrhu betónových pre-
kážok. O ďalšom vývoji 
a  obnove skateparku 
vás budeme informovať. 

Lenka Karasová

V skateparku na Dubničke sa súťažilo
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Deň matiek sa mi prepojil s Dňom 
detí v príbehu, ktorý vám napíšem. 
Nie je čerstvý, ale stále aktuálny. 
Okrem toho zaváňa napínavým 
uľavujúcim záverom. Rada naku-
pujem v malých potravinách. Menší 
priestor mi dáva možnosť rozvážne 
sa rozhodnúť len pre naozaj potreb-
né veci a ešte aj odpozorovať zau-
jímavé dianie okolo mňa. Mamina 
s asi päťročnou dcérkou nakupovali, 
no dievčatko nervózne poskakovalo 
a krížilo nôžky s prosbou: „Mamin-
ka, mne sa chce kakať!“ Mamina 
prosbu zachytila veľmi letmo, ba 
priam povrchne. V hlave jej bežal 
zoznam vecí, ktoré mala ešte nakú-
piť. „Mami, chcem kakať,“ ozvalo 
sa opäť po chvíli. „Už chvíľu vydrž, 
zlatko. Už ideme.“ Ešte toto, ešte 
tamto - čas pracoval v neprospech 
jedného malého bruška. Mamina 

stále zahĺbená do  vlastných myš-
lienok – s nulovým reakčným ča-
som pre naliehavú ľudskú potrebu. 
„Mami, mami, poďme už!“ Stála 
som za nimi pri pokladni. Situácia 
sa zdala už dosť vážna. Dokonca aj 
pre mňa, ako pozorovateľa. Mamina 
to stále nebrala vážne. Pomaly uk-
ladala veci do tašky a rozprávala sa 
s pokladníčkou. „Mami, ja sa už na-
ozaj poseriem!“ Oznam, ktorý preťal 
vzduch ako nablýskaný nôž a koneč-
ne vzbudil naozajstný záujem. Veci 
padali do tašky ako prezreté jablká 
zo stromu. „Vydrž moja, vydrž! Už 
ideme,“ sľubovala mama už takmer 
plačúcej dcérke. Neviem zaručiť, 
aký koniec mal tento milý príbeh. Ja 
osobne mám rada tie, so šťastným 
koncom. Veď, ak by to aj bolo inak, 
ide vlastne o ... (mediálne nevhodné, 
no často používané slovíčko).  (zb)

Dnes píše Zuza.nkaZuza.nka

Dňa 26.5. uply-
nie už 5 rokov 
od   smr t i  náš -
ho brata a  syna 
Janka Trgyňu.

Spomína mama, sestra Kat-
ka a brat Juraj. Oplatí sa prísť 
o pár minút či 500 zlých rokov...

SPOMIENK ASPOMIENK A

SPOLOČENSK Á 
KRONIK A

Alexander Pihík a Frederika Karvayová
Juraj Mišina a Michaela Veselá
Ing. Marek Baláž a Anna Ďurechová

Uzavreli manželstvoUzavreli manželstvo

Pavel Vlčko *1940
Ladislav Fraňo *1934
Jana Masláková, rod. Suchárová *1955

Opustili násOpustili nás

Zájazd 
a oslava

Výbor MO MS v  Bánovciach nad 
Bebravou pozýva členov Matice slo-
venskej, ako aj ostatných záujemcov 
na autobusový zájazd na prehliadku 
miest Banská Bystrica – Sliač – Zvo-
len, ktorý sa uskutoční 24. júna 2023
(sobota). Zároveň vás pozývame na au-
tobusový zájazd na Oslavy 160. výročia 
vzniku Matice Slovenskej do Martina, 
ktorý sa uskutoční v sobotu 5. augusta 
2023. Pripravený je bohatý celodenný 
kultúrny program (zdarma) pri príleži-
tosti tohto významného výročia Matice 
Slovenskej. Odchod autobusu oboch 
výletov: 6.45 h z autobusovej zastávky 
na sídlisku Dubnička a odchod zo zá-
stavky pri mestskej polícii 7.00 h. Pri-
hlásiť sa a zaplatiť poplatok za zájazdy 
je potrebné do  30. mája u  Gabriely 
Múdrej, v kancelárii poisťovne Allianz 
na  ulici Záfortňa (na  poschodí, nad 
predajňou Drogéria Tevos). Kontakt: 
0911 469 670.  Výbor MO MS BN

Týždeň slušného správania
Do  širokej palety 

aktivít našej mestskej 
knižnice patrí aj spoloč-
ný projekt s bánovským 
Centrom poradenstva 
a prevencie, ktorý orga-
nizujú už viac ako desať 
rokov. Týždeň slušné-
ho správania je určený 
pre žiakov 7. ročníkov 
bánovských základ-
ných škôl. Postupne sa 
v knižnici od 15. do 19. 
mája vystriedali tri trie-
dy. V rámci programu, 
ktorý pre každú trie-
du trval hodinu a pol, 
sa žiaci utvrdzovali, 
či ovládajú nielen te-
oreticky, ale aj prak-
ticky zásady slušného 
správania. Hoci žiaci 
na začiatku vstupovali 
do spoločenskej miest-
nosti knižnice možno 
trochu so zmiešanými 
pocitmi a obavami, že 
sa budú nudiť. No už 
pri prvej aktivite sa 
s vervou pustili do pl-
nenia zadania. Po vyž-
rebovaní tém mali žia-
ci, rozdelení do  troch 

skupín, 30 minút na to, 
aby spoločne nakres-
lili alebo napísali, čo 
sa smie a nesmie robiť 
(v škole, knižnici, príro-
de, v múzeu, na hrade, 
v reštaurácii, na  inter-
nete, a pod.). Po uply-
nutí polhodiny každá 
skupinka odprezento-
vala svoju úlohu a spo-
lu s  ostatnými žiakmi 
diskutovali na vybranú 
tému. Traja dobrovoľ-
níci následne nacvi-
čovali scénku na tému 
Ako sa správať v reštau-
rácii. Nechýbalo ani po-
zeranie výchovnej relá-
cie Chochmesovci. Ako 

žiaci prezradili, najviac 
sa im páčila práve práca 
v skupinke, kedy nebo-
li na  úlohu odkázaní 
sami na seba, ale pekne 
družne spolupracovali, 
čím bolo plnenie úlohy 
zábavnejšie a  kreatív-
nejšie. Z toho vyplýva, 
že Centrum poraden-
stva a prevencie a mest-
ská knižnica dokážu 
svoje aktivity prispôso-
biť dnešnej mládeži tak, 
aby ich aj téma slušné-
ho správania nadchla 
a zároveň prinútila po-
rozmýšľať nad vlastným 
správaním.  Text a foto: 
 Lenka Karasová

Oznam matriky
V dňoch 24.-25. mája bude Matričný 
úrad v Bánovciach zatvorený z dô-
vodu školenia. Tel. 0915 769 223. 
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Zateplenie domov, fasády, rekon-
štrukcie domov a bytov, zámková 
dlažba, oplotenie, strechy, altánky, 
prístrešky, izolácie, čistenie a ná-
tery strešných krytín, výmena rín. 
Tel. 0910 331 137.

Rekonštrukcie domov a  bytov 
na kľúč, zateplenie domov, fasá-
dy, obklady, dlažby, jadrá, prieč-
ky, omietky, maľovky, stierky, 
sadrokartón, elektroinštalácie, 
voda, kúrenie, kamerové systé-
my, izolácie domov, striech, zám-
ková dlažba, oplotenie, strechy, 
krovy, altánky, prístrešky, výme-
na rín, nátery strešných krytín. 
T. č. 0911 176 091.

O P R A V A  C H L A D N I -
ČIEK, BN, 0944  07  00  07, 
fb.com/ppelektronika

VYPRATÁVANIE domov, bytov, 
garáží, pivníc, povál a  nebezpeč-
ného odpadu zo striech a  iných. 
0910 331 137.
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1.  Krstné meno hudobného 
s k l a d a t e ľ a ,  p o   k t o r o m  j e 
pomenovaná Základná umelecká 
škola v našom meste.
2 .  Názov h lavnej  špor tovej 
disciplíny v rámci Bánovského dňa 
zdravia.
3 .  N á z o v  d o l i n y,  k t o r o u 
prúdili turisti, rodiny či cyklisti 
na Uhrovský hrad.
4. Strom, ktorý zdobí centrum 
nášho mesta od  začiatku tohto 
mesiaca.
5 .  N e z i s k o v á  o r g a n i z á c i a 
v Bánovciach nad Bebravou, ktorá 
poskytuje sociálne služby pre 
postihnuté deti a dospelých.
6. Školský predmet, ktorý sa rozhodli 
učitelia z 1. stupňa ZŠ Duklianska 
vyučovať trochu inak.
7. Prvé slovo v  názve rozpočtu, 
v  rámci ktorého majú občania 
možnosť hlasovať za vybraný projekt.
8. Finálne mesto, do  ktorého 
sa  B ánovčania  môžu dostať 
na obľúbených cyklobusoch.
9. Názov bývalého diskoklubu 
v Bánovciach nad Bebravou.

TAJNIČKA

 Do  zubnej ambulancie v  BN, hľadáme zubného 
asistenta. Tel. 0915 226 526.

 Hľadám prácu ako náhrada starej mamy pre 
vyťažené rodiny. Tel. 0908 388 247.

 Predám 1-izbový byt v BN. Tel. 0915 702 177.

 Predám 2- izbový byt v  BN, prerobený, pekne 
zariadený s balkónom. Tel. 0915 702 177.

 Predám 2-izbový byt na  Severe v  BN, prípadne 
vymením za dom + doplatok. Tel. 0901 918 443.

 Predám záhradku s chatkou, ktorá je podpivni-
čená, osada Dub. Tel. 0903 036 412.

 Prenájom 1-izbového bytu na ulici M. Slovenskej. 
Nájom je pre 1-2 osoby vo výške 340 eur vrátane 
energií. Depozit je 340 eur. Tel. 0905 866 665.

 Dám do  prenájmu 2-izb. byt prerobený 
na 3-izbový. Tel. 0948 003 141.

 Dám do  prenájmu garáž nad Artepom. Tel. 
0948 003 141.

 Predám študentský stôl, 3 stoličky, rohovú 
skrinku, vysávač. Cena dohodou. Tel. 0948 534 665. 

 Predám kvalitné čierne uhlie, ekohrášok, brikety. 
Doprava k vám domov. Tel. 0948 343 530.

 Predám šijací stroj stolíkový. Tel. 0949 527 964.

OBČIANSKA INZERCIA

Milé čitateľky, čitatelia Bánovských novín,
pripravili sme pre vás tajničku. Na jej vylúštenie vám pomôže pre-
čítanie tohto vydania novín. Súťaží sa o vecné ceny. Správne znenie 
tajničky môžete posielať do nedele 28. mája emailom: noviny@
kulturabn.sk, SMS-kou: 0948 602 422, alebo správou na FB: Bá-
novské noviny. Troch úspešných riešiteľov vyžrebujeme v pondelok 
29. mája. Prajeme veľa šťastia.  redakcia


